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    ТОРГОВИЙ ДІМ  САБУРА    

  
    підшипники сальники паси. (050) 301-79-80 (067) 884-88-74  
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    Ми  реализуємо компоненти для сільськогосподарської, промислової, побутової та  автомобільної техники. Наші фахівці підберуть якісний  підшипник по розміру, типу та застосуванню , манжету і сальник по застосуванню і каталожному номеру,  а також інші компоненти для вашої техніки, а саме:



	манжети армовані (сальники)
	манжети гідравлічні  поліуретанові
	паси клинові привідні 
	паси вентиляторні  для автомобілів
	паси поліклинові
	паси вариаторні  для автомобилів  та  сільгоспзтехники
	паси  модульні
	паси  плоскі (транспортерна стрічка) на основе тканини БКНЛ -65
	ланцюги  привідні роликові
	підшипники
	стопорні кільця


Звертаємо увагу, що номенклатуру, вказану в наших каталогах, ми намагаємось ПОСТІЙНО підтримувати в наявності на складі, будь ласка, звертайте увагу на колонку «є в наявності».

Ми зі славного міста героя Харків кому не довелося як нам жити і працювати в столиці Слобожанщини — не засмучуйтесь (або не радійте))), — зараз розвиток мереж транспортних компаній дозволяє охопити всі регіони України і ми звичайно ж цією можливістю користуємося. Використовувані служби доставки: Делівері, Нова пошта, САТ, Автолюкс, Нічний експрес, Інтайм, Гюнсел і можете отримати в Києві, Вінниці, Жмеринці, Луцьку, Кам’янському, Дніпрі, Кривому Розі, Нікополі, Павлограді, Костянтинівці, Маріуполі, Слов’ян Житомирі, Мукачеві, Ужгороді, Бердянську, Запоріжжі, Мукачеві, Івано-Франківську, Білій Церкві, Борисполі, Броварах, Ірпні, Олександрії, Кропивницькому, Червоному Лучі, Лисичанську, Сєверодонецьку, Львові, Жовкві, Миколаєві, Ізмаїлі, Іллічівську, Одесі Кременчуці, Полтаві, Дубно, Рівному, Рівному, Конотопі, Сумах, Шостці, Тернополі, Тернополі, Лозовій, Харкові, Каховці, Херсоні, Кам’янці-Подільському, Хмельницькому, Смілі, Умані, Черкасах, Ніжині, Чернігові, Чернівцях та інших.

 

Путін хуйло!!!

Слава Україні!!!
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